

第14届“华表奖”透明!

获奖结果毫无悬念

记者 吴笑文

第14届电影“华表奖”的颁奖晚会于昨晚在北京隆重举行。和前几年一样,华表奖的每一个奖项至少都是两个“黄”以上。徐帆凭《唐山大地震》、娜仁花凭《额吉》获优秀女演员奖,李雪健凭《杨善洲》、葛优凭《赵氏孤儿》获优秀男演员奖。《唐山大地震》、《建国大业》、《建党伟业》、《赵氏孤儿》、《山楂树之恋》等十部影片荣获优秀故事片奖。

镂空装、蕾丝装、透视装!

在颁奖典礼前的红地毯仪式上,成龙、吴宇森、王家卫、冯小刚、闫妮、刘亦菲、杨幂等200余位明星走过红地毯,而其中女星在着装上争奇斗艳,也成为了红地毯的最大看点。

影片《叶问》中扮演叶问妻子的熊黛林身穿性感红色晚礼服走上红毯;徐帆着中式旗袍亮相红毯,不仅尽显身材,更体现出她“中国第一贺岁片导演夫人”的气质;周迅身着连体裤+西装+chanel千鸟格外套亮相,也体现出她一贯自我的风格;汤唯身着亮片礼服给人一种“小清新”的感觉;Angelababy着深灰色低胸透视礼服亮相,天使般的面容,魔鬼般的身材;章子怡和袁立也都穿上了透视装,袁立一袭黑色镂空装绝对成为焦点,在场娱记无不大呼好真空。

成龙感叹第一次演大人物

昨日在红毯上现身的成龙,身穿颇具中国特色的外套,依旧保持大哥风范。他透露,目前他还在国外赶拍新片《十二生肖》,此番是特地请假赶回北京参与华表奖。在接受媒体采访时,成龙坦言:“《辛亥革命》作为纪念辛亥百年的电影,同时也是我自己的第100部影片,对我来说意义非常重大。这次饰演黄兴,是我第一次扮演一位真实的历史人物,他能文能武,是个‘大人物’。这是我扮演了99个小人物后,第一次扮演大人物!”

而另一部人气极高的影片《一代宗师》到目前却还是没有太大动静。昨晚导演王家卫接受记者采访时说:“一定要把《一代宗师》做到极致,所以好饭不怕晚。”

周润发4月曾回安徽品“人情味”

昨晚颁奖典礼最戏剧化的一幕,应该算是巩俐给周润发颁奖的一幕。周润发凭《孔子》获得优秀境外华裔男演员奖,巩俐给周润发颁奖后,发哥顺手就把巩俐牵走,没想却踩到巩俐的裙子令其跌倒,说时迟那时快,发哥一把抱住“皇后”,英雄救美气势不减当年。

“华表奖是回国后拿的第一个奖,4月曾回到安徽宏村,去当时剧组道具师傅家里吃农家菜,星级酒店做不出那个味道,做不出的还有浓浓的人情味。”颁奖之后周润发接受记者采访时还透露,将在新片中饰演曹操,因此他还特意蓄起胡须。

Lady Gaga 不为五斗米折腰 获福布斯最具影响力女星 不计较演出亏损



据媒体报道,在美国《福布斯》财富杂志最新公布的全球最具影响力的100位女性当中,百变女皇Lady Gaga一举超越了脱口秀女皇奥普拉与巧克力美人碧昂斯,成为这一榜单中娱乐圈中的第一人。

今年,Lady Gaga的专辑《Born This Way》在首周即取得了惊人的百万销量,她凭借着前卫时尚的造型、大胆的举止与言论得到了媒体的超高曝光率,而最近她联手纽约奢侈品连锁店Barneys将打造个人的系列品牌。

在最近一次接受霍华德·斯特恩的访谈节目中,Lady Gaga似乎对于这一荣誉并不在意:“我根本不在乎金钱,要知道,‘The Monster Ball’巡演的开销异常之大,我的演出甚至一直在亏损之中。不过我仍会在下一轮巡演中投入更多的预算以取得最佳的效果,我绝不会因为金钱而去斤斤计较。” 宗禾



第十四届中国电影华表奖 颁奖不完全获奖名单

- 优秀少儿影片《星海》《我们天上见》《孩子那些事》
- 优秀戏曲影片《清风亭》
- 优秀纪录影片《祖国至上》《中国三峡》《长安街》
- 优秀译制影片《阿凡达》
- 优秀电影技术《飞天》《唐山大地震》
- 优秀男演员 葛优《赵氏孤儿》李雪健《杨善洲》
- 优秀女演员 徐帆《唐山大地震》娜仁花《额吉》
- 优秀少儿演员(男) 苏嘉航
- 优秀少儿演员(女) 沙依达·艾合买提
- 优秀新人(编剧) 薛晓璐《海洋天堂》
- 优秀新人(导演) 张猛《钢的琴》
- 优秀新人(男演员) 文章《海洋天堂》
- 优秀新人(女演员) 周冬雨《山楂树之恋》
- 优秀电影音乐《建国大业》
- 优秀境外华裔导演 陈德森《十月围城》
- 优秀境外华裔男演员 周润发《孔子》
- 优秀境外华裔女演员 吴君如《岁月神偷》

莫文蔚父母写书给她做嫁妆



将要在十月份嫁为人妇的Karen莫文蔚,会收到父母什么样的嫁妆呢?8月26日,莫爸爸和莫妈妈将自己研究多年的珍藏汤饮食谱,辑录成《莫文蔚嫁妆汤谱》,并把它送给女儿当做嫁妆。食谱的封面采用了Karen穿上白色纱裙,头戴白色花环的照片。

Karen收到这份礼物非常喜欢,不过她说这份汤谱也可能直接交给老公,让他煲汤给她喝就好了。汤谱的内容也有中、英文翻译,“所以他绝对可以学会!”可是Karen说,“应该怎样也做不出爸爸‘爱心靓汤’的味道,以后在欧洲生活,可能最让我挂念的就是这些爱心汤水。” 宗禾

对不起,虞姬让大家失望了 《王的盛宴》主角不够美丽

星报讯《王的盛宴》中虞姬一角的选角过程虽然神秘,但当最终出炉的演员人选杜娟首次亮相时,她的外貌却令不少网友及媒体都有些失望,有“小周迅”之称的她长相并不美。昨日,该片导演陆川在其微博中承认虞姬确实不够美,“确实最终没有选(让人)妻离子散的,唉,我的心也午夜徘徊了许久!”

但是,陆川认为,选择杜娟的原因是:“为了证明平凡的女子只要有坚定的信念也可以拥有伟大的爱情,也可以拥有不平凡的人生,我还是选择了杜娟。请大家给她点时间,看看一个普普通通的女孩能否在银幕上绽放她内心的光芒吧。”据悉,自称毕业于北京电影学院的杜娟此前没有拍过电影,在这次虞姬海选中杀入重围,最后决赛中获得刘烨推荐所以选中。



海豚TV台长“潜水”会粉丝

星报讯(记者 吴笑文)作为中国影视界享有盛誉的“电视准军”,昨日,安徽卫视的首届粉丝盛典隆重揭幕。

粉丝会现场,安徽广播电视台台党委书记、台长、总编辑张苏洲笑称自己是网上“长期潜水”的工作人员,每天都会默默关注粉丝的评价。张台长夸赞粉丝们是安徽卫视的“编外员工”、“是安徽卫视内容信息的积极传播者,安徽卫视品牌形象的忠实维护者,安徽卫视持续发展的推动力源泉”。

AMG 艺术影城 会员火热招募

N+1...

1 办卡抽奖

2 10元看大片

3 至尊购票通道

4 观影5折

5生日送影券

活动时间: 2011年8月18日—9月30日

地址: 合肥市安庆路与六安路交口

热线: 2794999 2795998

8月29日 24点 首映场

- 8月26-28日购票 25元/位
- 8月29日购票 30元/位
- 会员购票 25元/位

源代码

SOURCE CODE

8月30日 拯救未来